

“捐献造血干细胞,对身体并无大碍”

刘志军: 想在网上建个爱心平台

“这次我捐献的造血干细胞能够帮助他人,我非常高兴。当时家里听说我要捐献,坚决不支持。因为他们一直认为捐献造血干细胞对捐献者身体有害。后来我向他们解释,家里人了解后,也同意了。据我所知,很大一部分人对捐献造血干细胞存在一定程度上的误解。所以,我的梦想是在网上建立一个‘爱心平台’,让更多的人了解造血干细胞的捐献对身体并没有什么影响。”21日,刘志军告诉记者。

2004年3月,刘志军参加了造血干细胞标本采集,成为造血干细胞捐献志愿者。2009年8月的一天,刘志军接到市红十字会的电话,被告知他与一名白血病患者配型成功,并需要他捐献造血干细胞。突如其来的通知使得他的心里十分矛盾,因为当时女儿还没满月,照顾家庭与救人的困难抉择摆在了他的面前。经过思考后,他毅然选择了救人。刘志军要赴济捐髓的善举得到了单位同事和领导的肯定和支持,2009年10月26日,医务人员在刘志军的身体里两次共抽取造血干细胞220毫升。随后,刘志军捐献的造血干细胞从济南空运到上海海海医院,成功输送到等候在那里的白血病患者体内。

刘志军告诉记者,从成功捐献造血干细胞到现在,已过去5年了,他的身体依然非常健康,无任何异常反应。

在谈及当时捐献造血干细胞的时候家人先犹豫后坚定的态度时,刘志军表示,“现在想想,我要特别感谢父母和妻子!其实,我父母和妻子都是那种特别善良、识大体明大义的人,他们和很多人一样,误认为捐献骨髓对身体有害,我告诉他们现在捐献骨髓其实是捐献造血干细胞,和献血差不多,这个过程不但对人体无害而且还能救人一命,我解释后一家人都明白了,他们的后顾之忧消除了,最终都非常支持我捐髓救人。”



在与记者的聊天中,刘志军一直强调自己是个普通人,捐献造血干细胞救助白血病患者,是件很平常的事情。“希望有一天,我们能接过每一双求助的手,让世界上少一个哭泣的母亲,多一个团圆的家庭,让捐献造血干细胞成为一件平常的事情。”说起自己的梦想,刘志军毫不犹豫地表示,希望能打造一个捐骨髓“爱心宣传平台”,让更多的人知道捐献造血干细胞对身体没有什么伤害。

“多宣传很有必要,当接到市红十字会电话的时候,我心里也有过害怕和犹豫,这跟普通意义上的献血一样吗?对人体有没有伤害?会不会影响以后正常的工作和生活?这些问题在我心里反复纠缠着。我咨询了相关人士,了解到人体内的造血干细胞具有很强的再生能力,捐献造血干细胞对人体确实没有伤害。我自己的亲身经历证明,捐献造血干细胞5年来,我的身体状况很好。希望让更多的人了解,捐献造血干细胞对身体并没多少伤害。”(记者 邵士营 通讯员 种冰雪)

韩国友人成功移植造血干细胞

后续报道

李政伟谱写“生命国际歌”

近日,从北京传来消息,韩国代表在中国人民解放军空军总医院给滕州市羊庄中学李政伟老师献花,以表感激之情。

据了解,李政伟,今年45岁,是滕州市羊庄镇中学的一名教师,2005年当他得知滕州市招募造血干细胞捐献志愿者后,他积极前往报名,并签下了志愿书,光荣成为中国造血干细胞捐献者资料库中的一员。并参加了造血干细胞捐献的采集,今年9月,经检索发现,李政伟留在中国造血干细胞捐献者资料库中的资料与一名韩国白血病患者情况相配。此时,韩国白血病患者急需造血干细胞,经过高分检测和严格体检,李政伟完全符合捐献条件。10月11日,李政伟在妻子姜永芹和枣庄市、滕州市红十字会有关领导的陪同下乘高铁赴北京准备为韩国白血病患者采集造血干细胞。10月16日上午9点40分李政伟静静地躺在中国人民解放军空军总医院的病床上为韩国白血病患者采集了230毫升造血干细



胞,整个采集过程历时5小时,中韩双方顺利进行了交接。

早在几天前,他就到了空军总医院,这几天里他的妻子姜永芹一直陪伴他。据中国骨髓库的有关负责人介绍,李政伟是第50例给韩国患者捐献造血干细胞的志愿者,也是全国第4513位造血干细胞的捐献者。

韩方代表说:“我们的患者对生命的渴望非常强烈,他有个即将结婚的女儿,牵着女儿的手走入结婚殿堂是他的心愿,但是找到捐献者花了很长时间,事实上患者本人与家人想亲自到访,因为他们对这位捐献者有太多

的感激之情,对于帮助他实现看到女儿结婚,并能看到孙子孙女长大的捐献者,他会保持一颗感激之心。”

21日记者采访了李政伟,他高兴地告诉记者,“我10月18日从北京回到家,领导安排我休息一个月,但10月20日我就上班了,现在我身体很好,起初在医院还有点担心,但后来通过抽血采集,其实和普通献血差不多,我现在感觉很好,我救活了一位国际友人,我觉得值得。”李政伟用他的实际行动谱写了一曲无私奉献救助生命的国际主义之歌,谱写了一曲中韩友谊之歌。(特约记者 侯志龙 文/图)

内裤天天穿, 为何不穿一条对身体有好处的内裤 美国传奇内裤 让男人重振雄风

【美国优裤】在山东上市以来,就引起一片惊呼!穿过【美国优裤】的人都在说:“太怪了!怎么会有这么好的内裤!”很多男士女士都因它而获益,“我老公身体棒”“老婆很满意”这些话已悄悄在朋友之间传开。

在此,笔者采访了一些【美国优裤】受益者,其中滋味只有他们能体会:

1怪:阴囊潮湿 当天就见效
我有阴囊潮湿的毛病,下体总是湿湿沾沾的,还有异味,尤其到秋天,我更是经常偷偷在车上换内裤,可那里还是潮潮的,不长时间,内裤又湿了。穿上美国优裤,当天就感到舒服极了,干爽,而且裆部设计很合理,不压迫器官,像是有有一双小手在轻轻地给我做抚触。

2怪:尿频尿急 三天大好
年纪大了,前列腺就出了

问题。尿频、尿急、尿等待、尿不净,一夜起来七八次,白天没精神。老伴说我黑白颠倒像个“鬼”。换上美国优裤,第一夜才起来三次,三天后一夜顶多起来一次,而且还出现了久违的晨勃。美国优裤真是好裤。

3怪:阳痿早泄 一星期不再困扰

老婆真难缠,可我那方面感觉越来越力不从心,也不想,她不满意就数落我,我躲着她吧,她又说我不是不是看上了别的女人了,真是窝囊又烦心,有一次我吃了两粒蓝色小药丸,结果浑身发热,心砰砰地要跳出嗓子眼,脑袋嗡嗡地响,可把我吓坏了。后来穿上美国优裤,才一个星期,我那方面就很自如了。也怪了,我现在特喜欢老婆缠着我的感觉。

4怪:两个月男人 大梦想实现了
由于青春期频繁手淫导

美国优裤 重点推荐人群

- 1、肾虚、阳痿、早泄;
- 2、前列腺炎症及增生;
- 3、男性器官短小;
- 4、阴囊潮湿、异味;
- 5、各种泌尿生殖系统感染、炎症;
- 6、疲惫乏力,免疫力低下。

穿美国优裤 让男人变坏女人更爱

致我器官发育不良,不敢到公共浴池洗澡,连去公厕都跟做贼似的。去看西医,大夫说得服用激素,而且肯定会出现严重不良后果,要我三思;吃汤药吧,一个月,还没见着效果呢,胃就受不了,只得叫停。换上美国优裤两个月,就长大了一倍,我自信地约着以前笑话我小的两个同事去洗澡,结果他们在我的面前惭愧地抬不起头来,呵呵。美国优裤让我做自信大男人。

病多年了,自从对象给他买了2条美国优裤穿上后,便秘的毛病好了,三个月了痔疮一次也没有复发,现在竟然敢去吃川菜了,浑身也感觉轻松多了。看上去像年轻了十几岁,真是没想到美国优裤这么好。

7怪:不失眠、气色好、免疫力大提高

老爸以前经常感冒,夜里经常失眠睡不好,去医院检查说是免疫力低,中药西药吃遍了就是不见好,自从我给老爸带回来2条美国优裤穿上后,老爸精神气好了,也不失眠了,一冬天也没感冒,6楼一口气就上去了,身体越来越棒。

8怪:十年不育今朝好

同事老王结婚十年了,老婆一直没有怀孕,跑遍了大小医院,吃遍了偏方偏药就是没见效,他老婆在报纸上看到美国优裤就买了2条,老张穿上半年后,老婆就有喜了,现在

老张逢人便说美国优裤好!
9怪:长期穿,男人动力问题解决好

穿用美国优裤,让我比年轻时还“动力十足”,妻子笑道,“你傻吗?这么好的东西,又没有副作用,你继续穿,永远穿又咋了。”呵呵,我以后不穿别的内裤了,就穿美国优裤。

10怪:用过的都说好

美国优裤自上市以来,因其良好的效果受到广大消费者的信赖并持续热销,用过的都说好。老公说:“老婆现在对我越来越满意了。”老婆说:“老公现在越来越威风了。”儿女说:“老爸的精神气越来越好了,不尿频尿急了,也不失眠了,像年轻了十岁。”老伴说:“老头子多年的前列腺神奇的好了。”出租司机说:“我多年的阴囊潮湿症状消失了,下身再也不湿乎乎的了。”

正宗美国优裤 特大优惠

美国优裤在山东热销6周年之际,为让更多男性朋友早日体验到美国优裤的神奇疗效,本周总部特推出赔钱换口碑活动!10月28日前买一条再赠一条!



现价99元/条 买一条赠一条 (原品)

现价198元/条 买一条赠一条 (原品)

指定地址: 枣庄市解放路康维大药房总店 (立新小学门北) 健康热线: 0632-6997488
滕州百信大药房(滕州中医院斜对过), 百信医药连锁(滕州火车站南20米)

厂家承诺: 阴囊潮湿当天见效 换裤当晚即可停服所有补肾助阳药物

【美国优裤】强势登陆中国内陆市场以来,之所以能够迅速火爆全国,持续旺销,自有它的独到之处:

- 第一, 效果明显, 功能全面——穿上当天改善阴囊潮湿、下体干爽舒适; 7天动力充足, 尿频尿急缓解; 15天增强肾功能、杜绝阳痿早泄; 1个月康复前列腺, 促进器官二次发育! 让男性朋友穿上就有“感觉”, 越穿越有惊喜;
- 第二, 安全方便, 绝无药物毒副作用——用【美国优裤】替代传统内裤, 穿上就能治病, 更不可能有补肾壮阳药物、保健品的毒副作用, 且长期穿着美国优裤能让男性性器官年轻8至10岁! 真的是“谁用谁知道、谁用谁放心”;
- 第三, 时尚高档, 穿着有档次, 送礼有面子——【美国优裤】效果好、做工考究、面料上乘, 自己穿着舒适、享受, 送朋友、送同事, 女人送老公、送老爸也有品位, 有档次, 拿得出手, 更有面子!

健康热线: **0632-6997488**